



## EDITAL 02/2014

### Edital de retificação do Processo Seletivo 01/2014 para Mestrado no Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal (PPGSA).

O coordenador em exercício do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal (PPGSA) da Fundação Estadual de Pesquisa Agropecuária (FEPAGRO), sediado no Instituto de Pesquisas Veterinárias Desidério Finamor (IPVDF), unidade da FEPAGRO em Eldorado do Sul, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Regimento do PPGSA (Portaria FEPAGRO nº 154/2013), torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2014, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Pág. 1

#### Item "6. PROCESSO DE SELEÇÃO:"

Onde se lê:

*1ª etapa) Prova escrita (classificatória e eliminatória) peso 5  
Será considerado apto para continuar o processo seletivo o candidato que acertar 60% ou mais das questões da prova.*

Leia-se:

*1ª etapa) Prova escrita (classificatória e eliminatória) peso 5  
O candidato que não acertar nenhuma das questões da prova será eliminado do processo seletivo.*

#### Item "10. BOLSA DE ESTUDOS:"

Onde se lê:

*Para concessão de eventuais bolsas, será composta uma lista dos mestrandos, considerado a pontuação destes na nota final do processo seletivo.*

Leia-se:

*A concessão de eventuais bolsas seguirá como critério uma lista dos candidatos (sem vínculo empregatício no momento da alocação das bolsas) considerando apenas a pontuação destes na prova escrita. Como critério de desempate, será considerada a nota na entrevista. Em caso de permanência do empate, será considerada uma avaliação do currículo do aluno, por comissão a ser designada posteriormente.*

Dr. José Reck  
Coordenador em exercício do PPGSA